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Zagreb, 28.04.2009. 
 
 
 
Napokon sam doživio miran prosvjed, zajedništvo mladih studenata i borbu koju 
pružaju učmaloj politici koja samo diže školarine i time ne pomaže u otvaranju radnih 
mjesta i stvaranju nove Hrvatske gdje bi nove tehnologije doprinijele razvoju 
gospodarstva i zapošljavanju mladih ljudi! 
 
Naprotiv,  studenti su primorani prestati studirati jer to je jednostavno lančana 
reakcija koja počinje od naših roditelja koji su isto tako  potlačeni i socijalno 
ugroženi, žive u  strahu jer nisu u mogućnosti više ništa mijenjati. 
 
Vrlo je interesantno da prosvjed ne počinje od nikakvih studentskih udruga nego od 
običnih studenata koji samo žele mogućnost obrazovanja i priliku da se pokažu kao 
jedna akademska zajednica. Htio bih ovim putem i upozoriti naše mlade ljude da se 
ne fokusiraju samo na visinu školarina nego da uđu u suštinu problema našeg 
obrazovanja kao što su preraspodjela stipendija za najbolje učenike, kako se te 
stipendije dijele i koji su  to uvjeti po kojima se dijele, postaviti studente u odbore za 
dodjelu, mogućnost upisa ne samo bogatih, tražiti sigurnu budućnost i osiguravanje 
mladim i obrazovanim ljudima mogućnost izgradnje karijere u vlastitoj domovini. 
 
Sve je više naše društvo socijalno ugroženo, a naša politika još više ubija mogućnost 
razvoja svojim nametom i kada stare i mlade potpuno iscrpi psihički i financijski, 
kada su mladi ljudi primorani uz studij raditi da bi mogli preživjeti i iz tog razloga 
većina ne uspije završiti studij, a oni koji uspiju više nemaju kuda jer posla nema! 
Smatram da ovakav način nije demokracija nego iza toga stoji jedna velika mašinerija 
koja ima zadatak ubiti sve što bi moglo ugroziti položaj ljudi koji su danas na 
vodećim pozicijama  te na taj način štite svoje fotelje.  
 
Trebalo bi biti potpuno drugačije, trebalo bi osigurati pokretanje gospodarstva, 
ekologije i novih tehnologija. Moramo stvoriti sredinu gdje bi  se moglo dokazivati 
naše društvo u  znanju, postaviti našu zemlju kao vodeću zemlju mozak u regiji. 
Treba težiti pokretanju ekološke proizvodnje i stvaranju novih tehnologija koje će 
tome pridonijeti. Ona zemlja koja bude ekološki jaka bit će vodeća zemlja ne samo u 
regiji nego i u svijetu. 



 
Hrvatska je spremna za pokretanje gospodarstva i studenti to pokazuju. Nismo više 
zemlja  gdje činovnici koji su podobni imaju funkcije.  Mi smo zemlja koja teži 
razvoju, proizvodnji, dokazivanju, a na kraju krajnjem stvaranju rezultata. Vidim sebe 
u Vama studentima, isto sam razmišljao kao i  Vi kada sam u svoje vrijeme bio 
student u Hrvatskom proljeću koje je ugušeno i zbog kojeg sam morao napustiti bivšu 
državu! 
 
Sada je pravo vrijeme za dobiti bitku! 
 
Vaš Boris Mikšić 
 
 
 


